



В Красноярске по сообщению о преступлении, выявленному в СМИ, возбуждено уголовное дело в отношении матери, подозреваемой в нанесении побоев своему сыну в торговом центре

По результатам проведенной проверки по сообщению о преступлении, выявленному в СМИ, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 39-летней жительницы города Красноярска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои).

По версии следствия, 12 августа 2015 года женщина вместе с 9-летним сыном пришли в торговый комплекс «Посуда-центр», расположенный по улице Телевизорной в городе Красноярске. Между матерью и сыном возникла конфликтная ситуация, в результате которой женщина нанесла мальчику несколько ударов по лицу, что было зафиксировано на камеры видеонаблюдения, расположенные в торговом центре. Несколько очевидцев также подтвердили, что женщина применила физическую силу по отношению к ребенку.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/960425>